
VĂ INVIT ÎN ECHIPA MEA, ÎN NOUA DREAPTĂ MEHEDINŢI!  

UN PROGRAM POLITIC CU 8 PRIORITĂŢI, PENTRU SEVERINENI 

Ce vă propune Ing. Florin-Ion Măneanu, preşedinte al 

Filialei Noua Dreaptă Mehedinţi şi candidat la Primăria 

Municipiului Drobeta-Turnu Severin?  

Transformarea sănătoasă a Municipiului Drobeta-Turnu 

Severin într-o oraş prosper pentru toţi cetăţenii, cu mai 

multe locuri de muncă, atractiv pentru turişti şi 

investitori, naţionalist, demn, respectat, unde fiecare 

cetăţean poate participa voluntar la deciziile locale!  

Doar astfel se pot elimina sărăcia şi corupţia locală, 

lichelismul de 30 de ani, irosirea banului public, furtul din 

avutul public, conflictele de interese, şi se pot servi în 

mod corect interesele tuturor severinenilor oneşti! 

 

Vino alături de mine în echipă! 

Programul meu politic are opt priorităţi: 

 

1. Dezvoltarea turismului în zona portuară (locuri de muncă). Creşterea economiei locale prin 

valorificarea resurselor Dunării. Acest proiect va genera locuri de muncă şi o reputaţie foarte bună 

a oraşului nostru, facilitând dezvoltarea mediului de afaceri. Prin modelele noastre de bune practici 

vom ajuta şi alte oraşe, din România, să prospere. De asemenea, am în vedere recondiționarea 

zonei de agrement Valea lui Dinu, din Cartierul Aluniș. Prin aceasta, dezvoltăm turismul local, 

atragem investiţii şi oferim locuri de muncă severinenilor. Încurajarea diasporenilor severineni să 

se întoarcă acasă, în condiţii salariale decente şi cu facilităţi fiscale dacă aleg să îşi facă afaceri. 

 

2. Sprijinirea afacerilor mici şi mijlocii, în mod special în zona turismului şi a alimentaţiei publice, 

pentru a încuraja producătorii locali de mâncare şi a oferi localnicilor şi turiştilor o gamă cât mai 

largă de produse bio, pentru o sănătate publică optimă. Vreau să demarez sesiuni de consultare 

trimestrială cu patronii şi asociaţiile patronale locale, pentru a găsi soluţii concrete de creştere a 

profitabilităţii afacerilor. O eficientizare maximă a mediului de afaceri autohton din Drobeta-Turnu 

Severin va include facilităţi fiscale şi oferte de servicii gratuite  de consultanţă (din partea 

specialiştilor din echipa mea, din cadrul Primăriei) pentru a veni în întâmpinarea nevoilor şi 

problemelor investitorilor români cu domiciliul în raza judeţului nostru. Vreau să acord prioritate 

maximă investiţiilor în Turism, transport local curat (nepoluant) şi alimentaţie publică sănătoasă. 

Vreau să transform oraşul nostru în cea mai frumoasă, curată şi prosperă destinaţie turistică urbană 

din regiune, alături de investitori români fideli istoriei noastre locale. Cetatea şi Portul vor deveni 

punctele turistice centrale, în jurul cărora vom construi o adevărată industrie locală de succes. 

 

3. Realizarea unor proiecte trainice pentru o apă potabilă mai pură, în oraşul nostru, prin 

achiziţionarea cât mai ieftină a unei maşini de foraj în stratul al doilea de apă, cel mai pur. 

Construim, astfel, un număr optim de noi fântâni publice pentru a oferi apă de băut sănătoasă, iar 

apa din Dunăre o vom filtra mai bine decât în ziua de astăzi, înlocuind sistemele învechite de 

circulaţie a apei către locuinţele severinenilor, hoteluri şi instituţii publice. 

 



4. Îmbunătăţirea calităţii aerului din oraş: plantarea de noi spaţii verzi pe toată circumscripția 

orașului, construirea de noi artere de circulaţie care să diminueze traficul rutier în perimetrul 

central al oraşului, educaţie publică în vederea folosirii mai responsabile a autoturismelor şi a altor 

aparate casnice, într-un mod cât mai ecologic. Planificarea unei reţele centrale şi periferice de piste 

pentru biciclete. Încurajarea mesrului pe jos şi pe bicicletă, pentru un mediu cât mai curat şi o 

sănătate mai bună. Testarea posibilităţilor locale pentru construirea unui parc public de biciclete şi 

trotinete electrice, auto-reîncărcabile cu energie solară,  la preţuri foarte mici, pentru toţi locuitorii 

şi turiştii Severinului.  

 

5. Sport în aer liber şi programe suplimentare dedicate prevenţiei şi tratării bolilor: amenajarea 

unor noi spaţii publice destinate sporturilor şi altor activităţi fizice în aer liber, cu acces liber pentru 

toţi locuitorii şi turiştii. Programe speciale educative în direcţia cultivării unui stil de viaţă sănătos, 

pentru toate vârstele, prin sport, şah şi diverse activităţi culturale, încurajând voluntariatul, 

curăţenia mediului înconjurător, sănătatea şi dezvoltarea în toate domeniile.  

 

6. Eficientizarea energetică a clădirilor, prin atragerea fondurilor europene specifice în oraşul 

Dorbeta-Turnu Severin şi restaurarea cladirilor de patrmoniu aflate în stare de degradare, 

integrându-le corect în circuitul turistic. Construirea unei infrastructuri de Energie Verde în oraşul 

nostru (solară, eoliană, hidro) şi diminuarea semnificativă a costurilor energiei pentru toţi actorii 

economici locali şi pentru cetăţenii oraşului. Completarea sistemului de racordare la gaz pentru 

locuinţe, după 17 ani de promisiuni neîndeplinite din partea celorlalţi primari. 

 

7. Protecţie Socială şi lupta anticorupţie. Programe de prevenire a corupţiei în instituţiile publice. 

Realizarea unui program solid de protecţie locală a martorilor care dezvăluie cazuri de corupţie din 

instituţiile publice. Eliminarea speculei, traficului de produse ilegale, şpăgii, traficului de influenţă, 

abuzului de putere, incompetenţei şi malpraxisului. Programe speciale pentru securitatea, hrana şi 

accesul la educaţie a copiilor defavorizaţi, precum şi în favoarea bătrânilor nevoiaşi din Drobeta-

Turnu Severin, cu un accent deosebit pe mamele singure şi femeile de vârsta a treia aflate în stare 

de vulnerabilitate. Încurajarea industriei audio-vizuale din oraş să contribuie activ la dezbateri pe 

tema identificării problemelor sociale şi dezvăluirii cazurilor de corupţie. Optimizarea serviciilor de 

Asistenţă Socială locale. Simplificarea procedurilor birocratice. Acordarea resurselor necesare 

spitalelor şi policlinicilor publice din oraş, atât prin alocarea de fonduri din bugetul local cât şi prin 

atragerea de fonduri europene şi prin formarea unei reţele de voluntari în diverse domenii de 

asistenţă publică, care vor beneficia de cursuri gratuite şi  calificare la locul de muncă. Înzestrarea 

corectă a Poliţiei Locale şi asigurarea unor cursuri suplimentare de pregătire profesională.   

 

8. Organizarea extinsă de consultări publice online şi offline (sub formă de conferinţe şi alte 

evenimente publice) unde cetăţenii sa poată contribui la deciziile locale prin ideile şi propunerile 

lor, fiind informaţi permanent în legătură cu viaţa oraşului. Restructurarea şi eficientizarea 

Direcţiilor şi Serviciilor din cadrul Primăriei Drobeta-Turnu Severin: comasarea unor direcţii şi 

servicii existente, formarea altora noi, reducerea birocraţiei excesive şi prevenind irosirea banului 

public.  

 

Ing. Florin-Ion Măneanu  

Preşedintele Filialei Noua Dreaptă Mehedinţi     

Candidat la Primăria Municipiului Drobeta-Turnu Severin 

ADERĂ ŞI TU LA NOUA DREAPTĂ!  

nouadreapta.org/adeziune-partidul-noua-dreapta    

Tel: 073-5935439   |   E-mail: mehedinti@nouadreapta.org 


